



ьбю

Как встретить Новый год с детьми?

Уважаемые родители! Что за праздник Новый год?! Это сказка. Это чудо, это волшебные и самые лучшие воспоминания, связанные с детством: ледяные горки. Елочка. Дед Мороз со Снегурочкой, маскарад, подарки.

В каждой семье свои традиции подготовки к Новому году. Семейные традиции – это то, что делает вашу семью крепче, создает ее неповторимый облик, «характер», делает ее уникальной. Чем больше в семье традиций, тем крепче ребенок будет привязан к семейному очагу. Сильнее станет ценить дом, родителей и ваши отношения.

Новый год – отличное время для начала создания семейных традиций.

Мы бы хотели вам предложить несколько советов, которые помогут создать в доме хорошее настроение.

Начните все приготовления заранее, купите, а лучше сделайте вместе с ребенком открытки и подарки, приглашения для гостей. Продумайте праздничный наряд. Выучите с малышом стихи про зиму и песенки, про Новый год.

Помните, что праздники предназначены для отдыха, а не для работы. Об этом мечтают даже дети! Обязательно подключите к праздничной. Суete своего маленького помощника – ему это будет в радость.

Вместе подпишите новогодние открытки для близких. Заверните Подарки в нарядную оберточную бумагу, украсьте ее блесками или собственными рисунками. Придумайте праздничные наряды. Выучите вместе с ребенком стихи. Для детей Новый год сказка. Так и подарите им ее. Пусть ваш дом станет резиденцией Деда Мороза и Снегурочки или просто сказочной избушкой. Развесьте по всей квартире гирлянды, снежинки и мишуру, разукрасьте зеркала и окна. Елка – самая важная «гостья в доме»! Украшайте елочку вместе с ребенком и вы увидите, какое он получит от этого удовольствие! Потратьте немного времени на изготовление вместе с детьми елочных игрушек. Это полезно и веселое занятие поможет развить мелкую моторику малыша и принесет много положительных эмоций.



Устройте дома детскую вечеринку! Позовите в гости ребяташек, с которыми дружат сын или дочь. Накройте праздничный стол. А почему бы и тут не удивить детей? Задекорируйте бутылку с газировкой. Пусть она будет каким-нибудь мультяшным персонажем. Красиво украсьте блюда на столе, сделайте веселые бутерброды. Можно испечь фигурные печенья, задекорировать их потом глазурью. Помните, праздничный детский стол должен быть не только вкусным, но также ярким и красивым. Пусть это даже будет слишком разноцветно, в Новый год можно все!

Поиграйте в различные игры. Помните, чем веселее пройдет ваш праздник, тем ярче он запомнится в памяти вашего малыша. Устройте активные игры во дворе. Разнообразьте катание с горки – устройте там Праздник с конкурсами: кто дальше всех уедет, кто быстрее. Постройте снежную крепость, слепите снеговика. Как можно больше времени проводите на свежем воздухе. Обязательно стоит читать новогодние истории и сказки, которые будут готовить сознание вашего ребенка к предстоящим праздникам. Подарите сказку детям, покажите спектакль, который закончится поиском подарков под елкой. Не забудьте про главных героев: Деда Мороза и Снегурочки! Для малышек лучше если этими героями будут игрушки или мама с папой, чтобы ребенок не испугался.

Еще одна хорошая затея – письма и открытки Деду Морозу, которые кладут в морозильник, отуда дед их сам забирает. Обязательно сфотографируйтесь семьей, чтобы праздник остался в памяти.

Где бы вы ни оказались в Новый год, загадайте желание. В следующем году оно обязательно сбудется!

Помните: Новый год – это праздник, а в праздник принято веселиться.

Счастливого Нового Года Вам дорогие родители!

